Oummvnmaa mkoabHUKOB «Hajiexk na sueprerukusy. O16opounbiii sTan

SAJIAHNE 110 MATEMATUKE
BAPUAHT 11991 nna 9 kiacca

1. CymecTByeT M BBIMTYKJIBIA N-YTOTBHUK, UMetormil n? — 2024 nunaronasm?

OTBer. Her.

2. HernIpe MOJOXKUTEIbHBIX UHCIa 3aMucCaHbl B psij. CpejiHee TeoMeTPUIecKoe
IIEPBBIX TPEX YUCEJ U CpeJIHee IeOMeTPHYECKOe IOCJIeHUX Tpex 00a paBHBI t.
Eciin BTOpOE M TpEeThe YMCJIO BO3BECTH B KBaJIpaT, a MEPBOE W UETBEPTOE OCTa-
BUTH 0€3 UBMEHEHU, TO KAKUM OKAXKETCs CPEJIHEE NeOMETPUICCKOE ITUX YEThIPEX

qucea?

OTBeT. \/7573

3. Lesoit wacTbio [x] yucia x Has3biBaeTCss HAKOOJIBINEE TIEJI0E TUCJIO I TAKOE,
aro n < x, nanpumep, [10] = 10, [9,93] = 9, [%] = 0, [-1,7] = —2. Haiigure

z+1
BCe pellleHus YpaBHEHUSA 2T + 5~ 21 =3.

OrBer. 1 = —3, 19 =—1/2, x3 = 1.

4. WUssecrno, uro x + — < 4. Haiijure obsiacrb 3nadeHuii pyHKIMK

npu x > 0.
Otser. f(z) € [2;52].

0. YcedeHHOi pa3HOCTHIO YHCEeJ X U Y Ha3bIBAETCS OIepalius Ty, Pe3yJbTaT
KOTOPO#l paBeH OOBbIYHON PA3HOCTH T — Y, €CJIU T = Y, U HYJIIO, eciin T < Y.

)22y =0
Permmure cucremy ypaBHeHUi
r+2y=1
xr < 1/5, r=1-—2y,
Orser. / nJIn Y

y=(1—-x)/2 y = 2/5.



